

फर्रुखाबाद आ

कानपुर, 13 जुलाई, 2007

सोसाइटी के सहयोग से कौशल प्रशिक्षण का शुभारम्भ

फर्रुखाबाद, 12 जुलाई। लघु उद्योग सेवा संस्थान कानपुर द्वारा युथ वेलफेयर सोसाइटी के सहयोग से स्वरोजगार उद्यमिता सह-कौशल विकास प्रशिक्षण कार्यक्रम का शुभारम्भ लोहाई रोड स्थित युथ डेवलपमेंट सेंटर पर हुआ। प्रशिक्षण कार्यक्रम का उद्घाटन सुबी नीर मिश्रा, चैयरपर्सन ट्रोपटी ट्रस्ट व राशेहा गुप्ता सीनियर डीलिंग एसिस्टेंट द्वारा उद्योग सेवा संस्थान कानपुर द्वारा हुआ। इस अवसर पर नीर मिश्रा ने कहा कि महिलायें सशक्त होगी तभी देश विकसित होगा। प्रामाण्य स्तर पर लघु उद्योगों को बढ़ावा मिलना चाहिये। जिसमें महिलाओं को भूमिका महत्वपूर्ण है। उन्होंने छोटे समूह बनाकर काम करने को सलाह दी। सीनियर डीलिंग एसिस्टेंट गुप्ता ने लघु उद्योगों को

उन्होंने कहा कि हम भारत को तभी विकसित कर सकते हैं जब लघु उद्योगों को बढ़ावा मिलेगा। उन्होंने बताया कि जनपद की पचास महिलाओं को निःशुल्क कम्प्यूटर्सिखन व फेशनबुल वस्त्र निर्माण का प्रशिक्षण दिया जा रहा है। जो कि अनुसूचित जाति व अनुसूचित जनजाति, बिकलांग महिलाओं हेतु है तथा इसमें वजीरता भी प्रदान किया जायेगा। सोसाइटी के सचिव प्रशांत चौहान ने महिलाओं के सशक्तीकरण में लघु उद्योगों की भूमिका पर विचार व्यक्त किये तथा भावी कार्यक्रमों के बारे में बताया। उन्होंने बताया कि शीघ्र एक प्रदर्शनी आयोजन किया जायेगा।

फर्रुखाबाद, 12 जुलाई। लघु उद्योग सेवा संस्थान कानपुर द्वारा युथ वेलफेयर सोसाइटी के सहयोग से स्वरोजगार उद्यमिता सह-कौशल विकास प्रशिक्षण कार्यक्रम लोहाई रोड स्थित शुभारम्भ



दैनिक जागरण

गुरुवार 13 जुलाई 2007 : आकाश कृष्ण 14 विभाग 2004

महिला सशक्तीकरण से ही विकास संभव

फर्रुखाबाद, सिटी रिपोर्टर लघु उद्योग सेवा संस्थान व युथ वेलफेयर सोसाइटी की वर से आयोजित स्वरोजगार एक उद्यमिता कौशल विकास प्रशिक्षण कार्यक्रम में ट्रोपटी ट्रस्ट की चैयरपर्सन नीर मिश्रा ने कहा कि जब महिलायें सशक्त होगी तभी देश विकसित होगा।

सीआईएफडी सेंटर में आयोजित कार्यक्रम में अनुसूचित जाति, अनुसूचित जनजाति व बिकलांग महिलाओं व बालिकाओं को निःशुल्क कम्प्यूटर्सिखन व फेशनबुल वस्त्र निर्माण का प्रशिक्षण दिया जायेगा। प्रशिक्षण कार्यक्रम का उद्घाटन नीर मिश्रा ने किया। उन्होंने कहा कि गंव स्तर पर लघु उद्योगों को बढ़ावा मिलना चाहिये। जिसमें महिलाओं की भूमिका महत्वपूर्ण हो। लघु उद्योग सेवा संस्थान के सीनियर डीलिंग एसिस्टेंट राशेहा गुप्ता ने कहा कि महिलायें यह कौशल करके घर पर न बैठें। बल्कि स्वरोजगार करें। युथ वेलफेयर सोसाइटी के सचिव प्रशांत चौहान ने बताया कि शीघ्र एक प्रदर्शनी का आयोजन होगा। जिसमें महिलाओं द्वारा



कार्यक्रम में बोलते राशेहा गुप्ता साथ में नीर मिश्रा, प्रशांत चौहान आदि।
 हस्तनिर्मित वस्तुओं का प्रदर्शन किया जायेगा।
 गीता चौहान, नेहा तोषा, प्रीती गुप्ता, अंजलि ने स्वयंसेवक गान प्रस्तुत किया। प्रवीण गंगवार व नेहा ने माल्यार्पण किया। कार्यक्रम में मौलम सफ़तेन, मोनिका नुसल, अरि वंश, प्रीती सिंह, दीपमाल, सोनली, साधना आदि उपस्थित रही।